Referat fra styremøte i foreningen Preikestolen pistolklubb 16. april 2020. 
Til: 
Astrid Grønlie Olsen, Leif Roar Holstein, Espen Klingsheim, Tor Erik Grønlie Olsen, Svein Kjetil Rønnevik, Ronny Solberg, Stig Meltveit, Kristian Skjeivik og Ørjan Gauthun
Forfall:
Astrid, Tor Erik, Stig og Kristian.
Sted: 

Tau
Tid:

onsdag 6. mai kl. 18:00. 
Sak 21/2020: Treninger
Vi ønsker å starte opp med organiserte treninger igjen. Det ble diskutert tilgjengelige skyteledere, hvilke datoer som blir aktuelt, samt rutinene og hensyn vi må ta.

Forbundet sier nei til å låne ut våpen, selv om smittevernlegen i kommunen sier det går fint, følger vi forbundets retningslinjer.

Medlemmer som har våpen kan trene på leite selv, vi åpner for trening i hallen med 5 skyttere og skyteleder. Andre personer i hallen må holde 1 meters avstand, og vi kommer til å bruke facebook-gruppen slik at folk kan «skrive seg opp» og kan se om det er ledig, eller om de skal vente 45 min før de kommer til hallen. Det er som regel fint vær nå, og venting på trappa ute er mulig.

Vi ser for oss mandager, fremt til skolens sommerferie. 
Tidligst 11/5, og siste skyting 22/6.
Primært for nye som må låne våpen, såfremt vi får lov å låne våpen.

Vi har to tilgjengelige skyteledere (fra 25/5 tre stk) og klarer bare å arrangere en ukentlig trening.

Skyteleder oppretter en post på facebook gruppen, der interesserte skyttere kan skrive seg opp, og den posten og kommentarfeltet blir kommunikasjonslinjen for skyteleder i hallen og «køen» utenfor.

Vi må i tillegg sørge for å holde avstand og sørge for at det er såpe ved vasken og håndsprit ved disken. Klemming på treninger forbys inntil videre.

Vedtak: Leif Roar snakker med kretsetn om vi kan låne ut våpen, evt får skriftlig dispensasjon fra kommunen. Espen annonserer oppstart av treninger på facebook, samt en beskrivelse av rutiner og hensyn.


Sak 22/2020: Feltstevne light.
Den 13/6 blir det feltstevne for klubbens medlemmer i sandtaket på Leite.
Svein Kjetil fordeler oppgaver. De nye blinkene til det utsatte feltsevnet blir brukt, og det grilles pølser på bål. Mer informasjon kommer senere.


Sak 23/2020: Facebook
Klubbens facebooktilstedeværelse deles i to. Den eksisterende gruppen blir nå omgjort til medlemsgruppe, og facebook siden med samme navn blir klubbens ansikt utad. Med info om stevner, arrangement, kontaktinfo og annet. Styremedlemmer blir administrator.

Vedtak: 
Kristian rensker opp i gruppen og melder ut ikke-medlemmer fra 17/5.
Espen annonserer facebook-siden, hjemmesiden og at ikke-medlemmer blir fjernet fra gruppen etter 17/5.
Sak 24/2020: Leitesaken –forts.
Skytterlaget var ikke enig i vår gjenåpning av pistolbanen på leite.
Vi stengte banen selv da skytterlaget krevde det, men vi har fått vurdert grunnlaget og gjenåpnet banen. Vi mener vår tidligere avtale fortsatt er gyldig, forlenget slik som festeavtaler gjør, ikke oppsagt av grunneier, og de har samtykket til våre byggeplaner.

Pistolklubbens ønske i «leitesaken» er å fortsette som før, og få eget bruksnr for de 2 målene av de totalt 52 målene som er skytebanen. Vi ønsker råderett over egen bane, og avtale direkte med grunneier, ikke en der vi er husmenn hos skytterlaget. Et godt naboforhold der vi samarbeider om vedlikehold av veien til banen. Slik som vi har hatt i 40 år tidligere, bare med eget bruksnr i tillegg.

Vi har brukt 15 000 på advokat, og vi har med det kommet nesten i mål på det vi ønsket å få vite og vurdert. Vi ønsker et møte med Skytterlaget og grunneiere for å skrive en vanntett avtale som sikrer oss selvsendighet, og vil potensielt bruke advokat i den forbindelsen. 

Styret har vurdert denne kostnaden som nødvendig, da vi uten avtale ikke kan bygge nytt klubbhus til 2 000 000 som vi har fått/får øremerket i tilskudd. Og i tillegg må vurdere vår fortsatte tilstedeværelse på Leite eller å flytte klubbens utebane til Normarka.
Skytterlaget har styremøte samtidig som oss, så det kan komme oppdateringer i denne saken. Vi har ønsket oss et møte med JSL men har ikke fått det innvilget ennå.
Ronny Solberg
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