Referat fra styremøte i foreningen Preikestolen pistolklubb 14. mai 2020. 
Til: 
Astrid Grønlie Olsen, Leif Roar Holstein, Espen Klingsheim, Tor Erik Grønlie Olsen, Svein Kjetil Rønnevik, Ronny Solberg, Stig Meltveit, Kristian Skjeivik. Ørjan Gauthun og Tøger Rygh
Oppmøte:
Alle frå sttyret møtte, samt Tøger Rygh for anledningen.
Sted: 

Strandahallen
Tid:

torsdag 14. mai kl. 18:00. 
Sak 25/2020: Økonomi i forhold til bruk av advokat.
Styret hadde i første omgang godkjent å bruke kr 15 000,- på advokat til å se på saken og skrive et brev. Det viser seg å koste bla. kr 1200 å ringe advokaten, så taksameteret står nå på kr 30 000,- 

Vedtak: vi stanser umiddelbar all videre bruk av advokat Søyland.
Sak 26/2020: IF forsikring
Vi har hittil bare hatt ansvarsforsikring iht. vår aktivitet, ikke byggforsikring hos IF.
Svein Kjetil har kjøpt byggforsikring til rundt tusen kroner i året, som inkluderer fri rettshjelp med tvister. Egenandelen er kr 10 000,-

Det er ikke sikkert at vi kan få dekket tidligere advokatutgifter med denne forsikringen, men fremover vil vi bruke den advokat og hjelp denne forsikringen gir. 

Vedtak: Svein Kjetil undersøker om advokaten som hittil har sett på saken kan bli dekket av IF, og innleder til ny sak med den advokat IF henviser til.
Sak 27/2020: Betaling for leie på leite
Det vites ikke om vi har betalt leie for 2018-2019 (betaling pr. desember)
Dette ble nevnt på et møte i fjor, men ingen husker om det ble gjennomført.

Leien er kr 500 pr år, og det ble sist notert betalt i 2017 av Leif Ove Voster.

Vedtak: Ronny kontakter regnskapsfører og ser om det er tilfelle. Vi skal betale det vi skylder, men leien for 2020 har ikke forfalt ennå, men settes opp som auto trekk 1.12 i nettbank av kasserer.
Sak 28/2020: Leitesaken – Veien videre
Skytterlaget har ikke svart oss (14/5) etter deres siste møte 6/5. Endten lar de være å svare oss, eller så vil de møte oss til dialog.

Vår konklusjon er at den nye avtalen ikke gir oss råderett over eget område, og dermed kommer vi ikke videre med klubbhus m.m. Preikestolen Pistolklubb opplever det som at Jørpeland Skyttarlag haler ut saken med å ikke ville møte oss i dialog.

Styret er delt på om det er noe poeng i å undersøke alternative lokasjoner for skytebane så lenge Leitesaken ikke er avklart. Det kan ta flere år, men det er for enkelte ikke aktuelt å tenke at vi lager en plan B mens vi ennå jobber med plan A.

Det er Preikestolen Pistolklubbs intensjon å forbli på på Leite, få eget bruksnr og bygge klubbhus der.

Skytterlagets Lester Egenes meldte på sms at banen måtte stenges og PPK føyde seg, i påvente av en rask saksgang der vi møttes og forhandlet en avtale begge parter kunne leve med. Når PPK ikke fikk noe godt svar ble banen gjenåpnet av Styret etter sakkyndig vurdering, og at JSL ikke har grunnlag for å stenge banen.

iht. praksis fortsetter en festekontrakt til den sies opp, og leietaker skal få tid til å rydde opp etter seg. Hvis vi i praksis jages bort med den nye avtalen, må grunneier løse ut byggene?

PKK trenger et uteanlegg. Vi eier fortsatt baneanlegget, og medlemmene får bruke det.


Vedtak:

Svein Kjetil overtok å snakke med advokaten fra Leif Roar. 

Tøger og Tor Erik forfatter et brevforslag til Grunneier.

Det kalles inn til informasjons og medlemsmøte den 25/5. Espen er ordstyrer.

Sak 29/2020: Feltstevne 13/6
Da feltstevnet 16/5 er utsatt på ubestemt tid vil klubben arrangere et klubbstevne, en felt-trening den 13/6 med fallfeltblinkene vi har fått laget.
Fiskå Maskin disponerer sandtaket vi ønsker å bruke, de må spørres. Espen har fått muntlig ja fra Grunneier. Politiet må også varsles.

Svein Kjetil og Tøger er komité, og deler ut oppgaver og roller som det behøves. Vi må ha minst 6 skyteledere og noen funksjonærer til å grille, og andre forfallende oppgaver.

Vedtak: Komité organiserer, styret stiller som skyteledere og funksjonærer etter behov og beordring.
Sak 30/2020: Nordmarka alternativet.
Saken ble ikke diskutert, men en innledende samtale om hvorvidt det var nødvendig å bruke tid på dette og om det svekket leitesaken bar ikke frem.

Kommentar til møtet:
Sakslisten ble ikke fulgt på en god måte.
Ørjan Gauthun og Leif Roar Holstein trakk seg fra styret i PPK. 
De stiller gjerne som skyteleder på treninger.
Ronny Solberg
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